
Estudio Nacional de Opinión
Pública Encuesta CEP 90



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Población Objetivo

• Población de 18 años y más residente en todo el país (a excepción de las zonas de difícil acceso).

Diseño Muestral

• El diseño de la muestra es probabilístico estratificado por región y zona urbana y rural. La selección es 
aleatoria en cada una de sus tres etapas (manzana-hogar-entrevistado).

• 1.478 personas entrevistadas en sus hogares en 125 comunas del país.

• El error muestral se estima en +2,8% considerando varianza máxima, un nivel de confianza de 95% y un 
efecto diseño de 1,2.

Modo de aplicación

• Entrevistas realizadas por un encuestador/a cara a cara, basadas en un cuestionario estructurado.

Tasa de respuesta

• 61,2% que corresponde a las 1.478 entrevistas completas sobre una muestra total de 2.416.

Fecha de trabajo de campo

• La recolección de datos se efectuó entre el 24 de septiembre y el 2 de noviembre 2023 (40 días de terreno).

Ficha técnica de 
la encuesta
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- 24/09: Alcaldesa Evelyn Matthei declara sobre el proceso constitucional que “si las cosas siguen así, naturalmente no voy a poner mi capital
político para la aprobación de esta nueva Constitución que se discute”.

− 26/09: Presidente de la UDI, Javier Macaya, afirma que votará “a favor” de la propuesta constitucional.

− 27/09: Ministerio de Salud ratifica que los 6.347 trabajadores de la salud que habían llegado como refuerzo por la pandemia serán
desvinculados.

− 27/09: Presidente Boric llama al “mayor consenso posible” en el proceso constitucional.

− 29/09: El INE informa que la tasa de desocupación del trimestre junio-agosto 2023 es de 9%.

− 2/10: Facción de republicanos llama a los consejeros a votar en contra de la propuesta del Consejo y así evitar plebiscito.

− 6/10: El Ministerio de Justicia pide al CDE la disolución de Democracia Viva y anuncia que se hará lo mismo con otras ocho fundaciones.

− 7/10: Consejo Constitucional hace entrega del borrador de nueva Constitución a la Comisión de Expertos.

− 7/10: El IPC a doce meses registró un alza de 5,1% y se mantiene en su menor nivel desde agosto 2021.

− 12/10: Presidente Boric inicia viaje oficial a China.

− 17/10: Contralor da cinco días a Presidencia para explicar ausencia de Miguel Crispi, jefe de asesores del Segundo Piso, en comisión
investigadora de la Cámara, tras excusarse dos veces de asistir.

− 20/10: Inauguración de los juegos Panamericanos.

− 24/10: Oficialismo refuerza dichos de Presidente Boric e insiste que no habrá tercer proceso constituyente durante esta administración.

− 25/10: Evelyn Matthei anuncia voto “A favor” de propuesta constitucional.

− 26/10: Presidenta de la Sofofa, Rosario Navarro, llama a cerrar el tema constitucional.

− 26/10: Alcalde de Recoleta, Daniel Jadue, dice que el Partido Comunista seguirá “trabajando por una nueva Constitución”.

− 30/10: Consejo Constitucional aprueba propuesta de nueva Constitución.

− 1/11: Movimiento Amarillos llama a votar “A favor” en plebiscito.

− 2/11: Demócratas llama a votar “A favor” en plebiscito.

Algunos hechos 
producidos 
durante el 
período de 

terreno 
(24 sept-02 nov)



Percepciones políticas 
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¿Cuáles son los 
tres problemas a 

los que debería 
dedicar el mayor 

esfuerzo en 
solucionar el 

Gobierno?

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

(Total muestra: 300%)

*

⌝

⌝

⌝

⌝

⌝

⌝
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cómo calificaría 
usted SU actual 

situación 
económica?

(Total muestra) (Evolución)
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

En los próximos 
12 meses, ¿cómo 

cree Ud. que será 
SU actual 
situación 

económica?

(Total muestra) (Evolución)
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cómo calificaría 
usted la actual 

situación 
económica del 

país?

(Total muestra) (Evolución)
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Ud. piensa que 
en los próximos 

12 meses la 
situación 

económica del 
país mejorará, no 

cambiará o 
empeorará?

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Usted cree que 
en el momento 

actual Chile está: 
progresando, 

estancado o en 
decadencia?

(Total muestra) (Evolución)
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¿Cómo calificaría 
Ud. la actual 

situación política 
en Chile?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

⌝ ⌝



Principios e 
identificación política02
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¿Con cuál de las 
siguientes frases 
está UD. más de 

acuerdo?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

*
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A continuación, 
le voy a 

mencionar 
algunas formas 

de gobernar. 
¿Cómo evaluaría 
Ud. cada una de 
ellas de acuerdo 

a la escala?

(Total muestra)
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En el momento 
actual, ¿Ud. 

prefiere líderes 
políticos que 

privilegien los 
acuerdos, aunque 
tengan que ceder 

sus posiciones o 
que defiendan sus 

posiciones, 
aunque eso 

implique no llegar 
a acuerdos?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

**
*
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¿Cuál de estas 
ideas expresa de 
mejor manera su 
opinión respecto 

del aborto?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

⌝
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Y en su opinión, 
¿cuánto conflicto 
hay en Chile hoy 

en día entre …?

(Total muestra)
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¿Dónde se ubicaría 
Ud. en esta escala, 
en que 0 significa 

“Se deben 
garantizar todas las 
libertades públicas 
y privadas, aunque 

eso impida 
controlar la 

delincuencia” y 10 
significa que “Se 

deben suprimir 
todas las libertades 
públicas y privadas 

para controlar la 
delincuencia”?

(Total muestra)

“Se deben garantizar todas 
las libertades públicas y 
privadas, aunque eso impida 
controlar la delincuencia”

“Se deben suprimir todas las 
libertades públicas y 

privadas para controlar la 
delincuencia”
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Los conceptos de 
izquierda y 

derecha son útiles 
para resumir de 

una manera muy 
simplificada lo 

que piensa la 
gente en muchos 

temas. Me 
gustaría que por 

favor se clasificara 
en la escala 

siguiente que va 
de 1 a 10 donde      

1 representa a la 
izquierda y 10 

representa a la 
derecha.

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

*⌝
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Los conceptos de 
izquierda y 

derecha son útiles 
para resumir de 

una manera muy 
simplificada lo 

que piensa la 
gente en muchos 

temas. Me 
gustaría que por 

favor se clasificara 
en la escala que 

va de 1 a 10 donde 
1 representa a la 

izquierda y 10 
representa a la 

derecha.

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Ahora, de los 
siguientes 

partidos políticos 
que se presentan 

en esta tarjeta, 
¿con cuál de 

ellos se identifica 
más o simpatiza 

más?

(% que se identifica) (Evolución)
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Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Ahora, de los 
siguientes 

partidos políticos 
que se presentan 

en esta tarjeta, 
¿con cuál de 

ellos se identifica 
más o simpatiza 

más?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

⌝

⌝ *

⌝

⌝

⌝

⌝ *

⌝ *

⌝



Servicio público y 
corrupción03



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Pensando a nivel 
país, cree Ud. 

que en 
comparación con 

5 años atrás, el 
nivel de 

corrupción 
actualmente en 

Chile es…

(Total muestra)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y, ¿qué tan 
extendida piensa 

Ud. que está la 
corrupción en el 
servicio público 

en Chile?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril 2015 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y septiembre-octubre 2023.

⌝ ⌝ * *



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y con respecto a 
las siguientes 
instituciones, 

¿qué tan 
extendida piensa 

Ud. que está la 
corrupción en 

cada una de 
ellas?

(Total muestra)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuál de las 
siguientes 

prácticas cree 
Ud. que está más 

extendida entre 
las autoridades 

públicas?

(Total muestra)



Inmigración04



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Existen distintas 
opiniones acerca 

de los 
inmigrantes. Por 
inmigrantes nos 

referimos a los 
extranjeros que 

vienen a 
establecerse en 
Chile. ¿Cuán de 

acuerdo o en 
desacuerdo está 

Ud. con las 
siguientes 

afirmaciones?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuán de 
acuerdo o en 

desacuerdo está 
Ud. con las 
siguientes 

afirmaciones? 
Los inmigrantes 

elevan los 
índices de 

criminalidad

(Total muestra) (Evolución)

⌝ * ⌝ * ⌝ *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2003 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2017 y septiembre-octubre 2023.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuán de 
acuerdo o en 

desacuerdo está 
Ud. con las 
siguientes 

afirmaciones? 
Los inmigrantes 

les quitan los 
trabajos a las 

personas nacidas 
en Chile

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2003 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2017 y septiembre-octubre 2023.

⌝ * ⌝ *⌝ ⌝



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Con respecto al 
acceso a 

atenciones de 
salud en el 

sistema público, 
¿Ud. cree que…:

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Qué tan 
importante cree 
Ud. que es cada 

uno de los 
siguientes 

factores para ser 
verdaderamente 

chileno?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

De los 
inmigrantes que 

han llegado en 
los últimos 5 
años al país, 

¿cuántos diría 
Ud. que…?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿La imagen que 
Ud. tiene 

respecto a los 
inmigrantes que 

han llegado en 
los últimos           

5 años al país es 
mejor, igual o 
peor a la que 

tiene de los 
inmigrantes que 

llegaban hace 
más de 5 años?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuál cree Ud. 
que es la 

principal razón 
por la que los 

inmigrantes que 
han llegado a 

Chile decidieron 
irse de su país?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuán de 
acuerdo o en 

desacuerdo está 
Ud. con las 
siguientes 

afirmaciones?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Dónde se ubicaría 
Ud. en una escala 

del 0 al 10, en el 
que 0 es que “Los 

inmigrantes deben 
mantener sus 

propias costumbres 
y tradiciones y no 

adoptar las 
costumbres y 

tradiciones 
chilenas”, y el 10 es 

que “Los 
inmigrantes deben 

abandonar sus 
propias costumbres 

y tradiciones y 
adoptar las 

costumbres y 
tradiciones 
chilenas”?

(Muestra chilenas/os)

“Los inmigrantes deben 
mantener sus propias 
costumbres y tradiciones y 
no adoptar las costumbres y 
tradiciones chilenas”

“Los inmigrantes deben 
abandonar sus propias 

costumbres y tradiciones y 
adoptar las costumbres y 

tradiciones chilenas”



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Qué tanto le 
agradaría o le 

molestaría a Ud…

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Ud. ha sabido de 
personas que 

hayan sido 
discriminadas o 

perjudicadas por 
ser inmigrantes

(Muestra chilenas/os)

Nada de discriminación Mucha discriminación



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Pensando en las 
políticas que 

debe tener Chile 
con respecto a la 

inmigración, en 
una escala del 1 
al 10, donde 1 es 

prohibir toda 
inmigración y 10 

es permitir 
libremente toda 

inmigración. 
¿Dónde se 

ubicaría Ud.?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

“Prohibir toda inmigración” “Permitir libremente toda 
inmigración”

⌝ * ⌝ * ⌝ *



Proceso Constitucional05



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuán 
interesado está 

Ud. en este 
nuevo proceso 

constitucional?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

*



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cómo evaluaría 
Ud. el actual 

proceso 
constitucional 

iniciado en 
marzo de 2023?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

* * *
*



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cree usted que 
la nueva 

Constitución que 
pueda resultar 

de este proceso 
probablemente 

ayude a resolver 
los problemas de 

Chile, 
probablemente 

deje las cosas 
igual o 

probablemente 
empeore la 

situación actual 
del país?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.

⌝ * ⌝ *
⌝ *

*



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Con respecto al 
texto de nueva 

Constitución, de 
acuerdo con lo 

que ha visto 
hasta ahora, Ud. 

votaría:

(Total muestra)

A favor
8%

En contra
30%

Aún no lo ha 
decidido

53%

No sabe + No 
contesta

9%



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Con respecto al 
texto de nueva 

Constitución, de 
acuerdo con lo 

que ha visto 
hasta ahora, Ud. 

votaría:

(Total muestra) (Por posición 
política)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Las reglas 
establecidas 

indican que, en 
caso de ganar la 

opción “EN 
CONTRA” en el 

plebiscito de salida, 
la Constitución 

actual continuará 
vigente. Ante ese 

escenario, es decir, 
si en el plebiscito 
de salida gana la 

opción “EN 
CONTRA”, Ud. cree 

que es mejor:

(Total muestra)

Nota: La opción “Otra” no se presenta.  



Evaluación del 
gobierno06



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Independientemente 
de su posición 

política, ¿Ud. 
aprueba o 

desaprueba la forma 
como Gabriel Boric 

está conduciendo su 
gobierno?

(Total muestra)

Aprueba
26%

No aprueba ni 
desaprueba

8%
Desaprueba

61%

No sabe + No contesta
5%



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Evolución de 
aprobación de 

gobiernos de 
Michelle 

Bachelet (1), 
Sebastián Piñera 

(1), Michelle 
Bachelet (2), 

Sebastián Piñera 
(2) y Gabriel 

Boric

(Total muestra) (Evolución)
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Aprueba Desaprueba



Evaluación de 
personajes políticos07

Nota: La evaluación positiva NO es lo mismo que la adhesión política.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Evaluación de 
personajes 

políticos: 
Porcentaje de 
conocimiento

(Total muestra)

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Evaluación de 
personajes 

políticos entre 
quienes conocen 

a la persona

(Muestra que conoce a cada 
personaje político)

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría no sabe no contesta y no conoce a la persona).

Muy negativa + Negativa Muy positiva + Positiva



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Alzas y caídas 
estadísticamente 

significativas en 
la evaluación 

positiva de 
personajes 

políticos
(Encuesta CEP 

90-89)

(Muestra que conoce a cada 
personaje político)

*R. Carter -14 (33)

*E. Matthei -9 (46)

*J. A. Kast -8 (30)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Alzas y caídas 
estadísticamente 

significativas en 
la evaluación 

negativa de 
personajes 

políticos
(Encuesta CEP 

90-89)

(Muestra que conoce a cada 
personaje político)

*A. Elizalde +9 (37)

*R. Carter +6 (34)

*J. A. Kast +6 (44)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y septiembre-octubre 2023.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Evaluación de 
personajes 

políticos entre 
quienes conocen 

a la persona

(Muestra que conoce a cada 
personaje político) Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría no sabe no contesta y no conoce a la persona).



Estudio Nacional de Opinión
Pública Encuesta CEP 90



Anexo



Principios e 
identificación política02



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y en su opinión, 
¿cuánto conflicto 
hay en Chile hoy 

en día entre los 
partidos de 

gobierno y los 
partidos de 
oposición?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2012 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2013 y septiembre-octubre 2023.

* ⌝ * ⌝



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y en su opinión, 
¿cuánto conflicto 
hay en Chile hoy 

en día entre los 
mapuche y los 
no-mapuche?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2012 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2013 y septiembre-octubre 2023.

* * ⌝



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y en su opinión, 
¿cuánto conflicto 
hay en Chile hoy 

en día entre la 
gente pobre y la 

gente rica?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2013 y septiembre-octubre 2023.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y septiembre-octubre 2023.

⌝ * ⌝ * ⌝ * ⌝



Inmigración04



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Qué tan 
orgulloso se 

siente de ser 
chileno/a?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cuán de 
acuerdo o en 

desacuerdo está 
Ud. con las 
siguientes 

afirmaciones? 
Ser chileno es 

una parte 
importante de mi 

identidad

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Cree Ud. que los 
inmigrantes 

reciben más del 
Estado de Chile 

que lo que 
aportan con sus 
impuestos? Por 

favor utilice esta 
tarjeta, donde 0 
es “Solo reciben 

y no aportan 
nada” y 10 es 

“Solo aportan y 
no reciben 

nada”.

(Muestra chilenas/os)

“Solo reciben y no aportan nada” “Solo aportan y no reciben nada”



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

¿Con qué 
frecuencia Ud. se 

relaciona con 
personas 

inmigrantes?

(Muestra chilenas/os)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y en general, de 
las veces que se 

relaciona con 
personas 

inmigrantes, 
¿cuántas diría 

Ud. que son 
relaciones 
positivas?

(Muestra de chilenas/os que se 
relaciona con personas inmigrantes)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

Y en general, de 
las veces que se 

relaciona con 
personas 

inmigrantes, 
¿cuántas diría 

Ud. que son 
relaciones 

negativas?

(Muestra de chilenas/os que se 
relaciona con personas inmigrantes)


